



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 6/7/2021

গভর্নর অ্যাঙ্কু এম. কুওমো

গভর্নর কুওমো ঘোষণা করেছেন যে যখন 70% প্রাপ্তবয়স্ক নিউ ইয়র্কবাসী COVID-19 ভ্যাকসিনের প্রথম ডোজ পেয়ে যাবে তখন বেশিরভাগ অবশিষ্ট COVID-19 বিধিনিষেধ তুলে নেওয়া হবে

নিউ ইয়র্ক ফরওয়ার্ড শিল্প ক্ষমতা সীমাবদ্ধতা, সামাজিক দূরত্ব, পরিষ্কার এবং নিবীজকরণ, স্বাস্থ্য স্ক্রিনিং, এবং ট্রেসিং এর উদ্দেশ্যে যোগাযোগ তথ্য সংক্রান্ত নির্দেশিকা বেশিরভাগ বাণিজ্যিক সেটিংসে ঐচ্ছিক হয়ে উঠবে

খুচরা বিক্রয়, খাদ্য পরিষেবা, অফিস, জিম এবং ফিটনেস সেন্টার, বিনোদন এবং পারিবারিক বিনোদন, হেয়ার সেলুন, বারবার শপ, ব্যক্তিগত যত্ন পরিষেবা এবং অন্যান্য বাণিজ্যিক সেটিংসের জন্য প্রয়োজনীয় গাইডেন্স উত্তোলন করা হয়েছে

টিকাহীন ব্যক্তির ফেডারেল CDC গাইডেন্স অনুযায়ী ছয় ফুট সামাজিক দূরত্ব বজায় রাখার জন্য দায়ী এবং একটি মাস্ক পরার জন্য দায়ী

বড় আকারের ইভেন্ট ভেন্যু, প্রাক-কে থেকে 12 স্কুল, পাবলিক ট্রানজিট, গৃহহীন আশ্রয়স্থল, সংশোধনাগার, নার্সিংহোম এবং স্বাস্থ্য সেবা সেটিংস এর ব্যতিক্রম এবং এখনও রাজ্যের বিদ্যমান COVID-19 স্বাস্থ্য প্রোটোকল মেনে চলবে

গভর্নর অ্যাঙ্কু এম কুওমো আজ ঘোষণা করেছেন যে 18 বছর বা তার বেশি বয়সী নিউ ইয়র্কবাসীদের 70 শতাংশ তাদের COVID-19 টিকাকরণ সিরিজের প্রথম ডোজ পেলে অবশিষ্ট COVID-19 বিধিনিষেধের বেশিরভাগই তুলে নেওয়া হবে। রাজ্যের নিউ ইয়র্ক ফরওয়ার্ড শিল্পের নির্দিষ্ট নির্দেশিকা - যার মধ্যে রয়েছে ক্ষমতার সীমাবদ্ধতা, সামাজিক দূরত্ব, পরিষ্কার এবং নিবীজকরণ, স্বাস্থ্য স্ক্রিনিং, এবং ট্রেসিং এর জন্য যোগাযোগের তথ্য প্রদান --অন্যান্য বাণিজ্যিক সেটিংসের মধ্যে খুচরা, খাদ্য পরিষেবা, অফিস, জিম এবং ফিটনেস সেন্টার, বিনোদন এবং পারিবারিক বিনোদন, হেয়ার সেলুন, নাপিতের দোকান এবং ব্যক্তিগত যত্ন পরিষেবাগুলির জন্য ঐচ্ছিক হয়ে উঠবে। বড় মাপের ইভেন্ট ভেন্যু, প্রি কে থেকে 12 স্কুল, পাবলিক ট্রানজিট, গৃহহীন আশ্রয়কেন্দ্র, সংশোধনাগার, নার্সিংহোম এবং স্বাস্থ্যসেবা সেটিংস যতক্ষণ না আরও নিউ ইয়র্কবাসীকে টিকা দেওয়া হচ্ছে ততক্ষণ রাজ্যের নির্দেশিকা অনুসরণ করা অব্যাহত থাকবে।

টিকাহীন ব্যক্তির এখনও ফেডারেল CDC গাইডেন্স অনুসারে ছয় ফুটের যথাযথ সামাজিক দূরত্ব বজায় রাখার জন্য এবং একটি মাস্ক পরার জন্য দায়ী থাকবে। সাম্প্রতিক CDC [গাইডেন্স](#) যা রাষ্ট্রের [বাস্তবায়নের](#) সাথে সামঞ্জস্যপূর্ণ, টিকাহীন ব্যক্তিদের জন্য এখনও মাস্কের প্রয়োজন হবে। বড় আকারের ইভেন্ট ভেন্যু, প্রি-কে থেকে 12 স্কুল, পাবলিক ট্রানজিট, গৃহহীন আশ্রয়কেন্দ্র, সংশোধনাগার, নার্সিংহোম এবং স্বাস্থ্য সেবা সেটিংসকে নিষেধাজ্ঞা উত্তোলন থেকে অব্যাহতি দেওয়া হবে। এই সেটিংসে, নিউ ইয়র্ক স্টেটের বিদ্যমান COVID-19 স্বাস্থ্য প্রোটোকল কার্যকর থাকবে।

"আমাদের COVID বিধিনিষেধ তুলে নেওয়া নিউ ইয়র্কবাসীরা ভাইরাসের বিস্তার রোধ করতে এবং তাদের সম্প্রদায়কে রক্ষা করার জন্য কতটা কঠোর পরিশ্রম করেছে তার একটি লক্ষণ।" **গভর্নর কুওমো বলেন।** "রেকর্ড নিম্ন সংখ্যা সহ, এটা পরিষ্কার যে ভ্যাকসিন কার্যকর এবং এটি ভাইরাস বিরুদ্ধে একটি অমূল্য সরঞ্জাম। যদিও আমরা এই পর্যন্ত এসেছি, তবুও যারা ভ্যাকসিন গ্রহণ করেনি তাদের তা করা একান্ত প্রয়োজন, যাতে তারা রাষ্ট্রের পুনরায় কল্পনা করা পুনরায় খোলার বিষয়টি পুরোপুরি উপভোগ করতে পারে।"

প্রাপ্তবয়স্ক নিউ ইয়র্কবাসীদের 70 শতাংশ টিকা দেওয়ার পরে, ব্যবসাগুলি তাদের কর্মচারী এবং পৃষ্ঠপোষকদের জন্য রাষ্ট্রের নির্দেশনা মেনে চলা বা অন্যান্য স্বাস্থ্য সতর্কতা বাস্তবায়ন চালিয়ে যেতে পারে। ব্যবসাগুলি তাদের প্রতিষ্ঠানের মধ্যে কর্মচারী এবং পৃষ্ঠপোষকদের জন্য মাস্ক এবং ছয় ফুট সামাজিক দূরত্বের প্রয়োজন নির্ধারণের জন্য ও অনুমোদিত। যে কোনও মাস্ক প্রয়োজনীয়তা যা ব্যবসাগুলি বাস্তবায়ন করতে পছন্দ করে তা অবশ্যই প্রযোজ্য ফেডারেল এবং রাষ্ট্রীয় আইন এবং বিধিমালা মেনে চলতে হবে (যেমন, আমেরিকানস উইথ ডিসেবিলিটিস অ্যাক্ট)। স্বাস্থ্য বিভাগ অভ্যন্তরীণ সেটিংসে মাস্ক এবং ছয় ফুট সামাজিক দূরত্বের দৃঢ় সুপারিশ করে চলেছে যেখানে ব্যক্তিদের টিকাকরণের স্থিতি অজানা।

একটি স্মারক হিসাবে, যতক্ষণ না *নিউ ইয়র্ক ফরওয়ার্ড* শিল্প গাইডেন্স 70 শতাংশ টিকার হার উত্তোলন করা হয়, নিম্নলিখিত বর্তমান সংক্ষিপ্ত স্বাস্থ্য নির্দেশিকা বেশিরভাগ বাণিজ্যিক এবং সামাজিক সেটিংস জুড়ে প্রযোজ্য। আরো তথ্য পাওয়া যাবে [এখানে](#)।

- **ধারণক্ষমতা** - ধারণক্ষমতা টিকাকরণের স্থিতির উপর ভিত্তি করে কেবল মাত্র পৃষ্ঠপোষক বা পৃষ্ঠপোষকদের দলগুলির জন্য প্রয়োজনীয় সামাজিক দূরত্ব বজায় রাখার জন্য লভ্য স্থান দ্বারা সীমাবদ্ধ হবে। সম্পূর্ণটিকাপ্রাপ্ত ব্যক্তি/পক্ষের জন্য, কোনও সামাজিক দূরত্বের প্রয়োজন নেই।
 - ব্যবসায়ের কাগজের ফর্ম, ডিজিটাল অ্যাপ্লিকেশন বা রাজ্যের এক্সেলসিওর পাসের মাধ্যমে সম্পূর্ণ টিকাকরণের স্থিতির প্রমাণের প্রয়োজন হতে পারে। বিকল্পভাবে, ব্যবসাগুলি টিকাকরণের স্থিতির স্ব-প্রতিবেদনের উপর নির্ভর করতে পারে।
 - **দূরত্ব** - সম্পূর্ণ টিকায়ুক্ত ব্যক্তিদের সামাজিকভাবে দূরত্ব বজায় রাখার প্রয়োজন নেই এবং টিকাহীন/অজানা ব্যক্তিদের ছয় ফুট সামাজিক দূরত্ব বজায় রাখতে হবে। ছয় ফুট সামাজিক দূরত্বের পরিবর্তে, উপযুক্ত শারীরিক বাধাগুলি যতক্ষণ না তারা স্বাস্থ্য বা সুরক্ষার ঝুঁকি উপস্থাপন না করে ততক্ষণ ব্যবহার করা যেতে পারে।

- **মাস্ক** - সম্পূর্ণ টিকা প্রাপ্ত ব্যক্তিদের মাস্ক পরার প্রয়োজন নেই এবং টিকাহীন/অজানা ব্যক্তিদের মাস্ক পরতে হবে। টিকাহীন/অজানা ব্যক্তির কেবল মাত্র সামাজিকভাবে দূরত্ব, বসা এবং খাওয়া/মদ্যপান এবং বাইরে ছয় ফুট সামাজিক দূরত্ব বজায় রেখে এবং যদি কোনও ইভেন্ট বা জমায়েত সেটিং-এ বসে থাকে তখন তাদের মাস্কটি বাড়ির ভিতরে সরিয়ে ফেলতে পারে।
- **হাতের পরিচ্ছন্নতা** - ব্যক্তিদের ব্যবহারের জন্য হ্যান্ড হাইজিন স্টেশন বা সরঞ্জাম সরবরাহ করা আবশ্যিক; বিশেষত, হাত ধোয়ার সরঞ্জাম, যেমন সাবান, প্রবাহমান পানি বা ডিসপোজেবল তোয়ালে বা হ্যান্ড স্যানিটাইজিং, যেমন 60 শতাংশ বা তার বেশি অ্যালকোহল যুক্ত অ্যালকোহল-ভিত্তিক স্যানিটাইজার যেখানে হাত ধোয়া উপলভ্য বা ব্যবহারিক নাও হতে পারে।
- **পরিষ্কার এবং নিবীভকরণ** - দিনে অন্তত একবার উচ্চ স্পর্শ পৃষ্ঠগুলি পরিষ্কার এবং জীবাণুমুক্ত করতে হবে, যেমন সাধারণ অঞ্চল এবং ভাগ করা ওয়ার্কস্টেশনগুলি এবং নিয়মিত ভাবে চলাচলের স্তর এবং COVID-19 এর কমিউনিটি ট্রান্সমিশনের সাধারণ ঝুঁকি এবং সাধারণ ব্যবহার কারী ব্যক্তিদের ধরণের কারণে প্রয়োজনীয় হিসাবে অন্যান্য পৃষ্ঠগুলি পরিষ্কার এবং জীবাণুমুক্ত করুন।
- **যোগাযোগ** - স্বাস্থ্য সতর্কতা যা এই নীতিগুলি এবং অন্য কোনও বিধিনিষেধের উপর ভিত্তি করে নির্দিষ্ট সেটিং-এর মধ্যে কার্যকর যা ব্যবসায় বাস্তবায়ন করতে পছন্দ করতে পারে, যেমন ক্ষমতার সীমা, সামাজিক দূরত্ব, মুখোশ বা হাতের স্বাস্থ্যবিধি ইত্যাদি স্পষ্টভাবে সাইনেজ, মার্কার, এবং অন্যান্য প্রযোজ্য পদ্ধতির মাধ্যমে ব্যক্তিদের সাথে যোগাযোগ করুন।
- **বায়ু চলাচল এবং বায়ু পরিষ্কার** - অভ্যন্তরীণ পরিবেশের জন্য, বিল্ডিং কোড এবং মান অনুযায়ী ব্যক্তিগত স্বাস্থ্য এবং সুরক্ষার সাথে সামঞ্জস্যপূর্ণ পরিমাণে বহিঃস্থ বায়ুপ্রবাহ এবং বায়ু চলাচলের হার বৃদ্ধি করুন; অভ্যন্তরীণ এলাকায় যেখানে বায়ু পুনরায় সঞ্চালিত হয়, নিশ্চিত করুন HVAC সিস্টেম পরিষ্কার বর্তমানে ইনস্টল করা ফিল্টার র ্যাক এবং এয়ার হ্যান্ডলিং সিস্টেমের সাথে সামঞ্জস্যপূর্ণ সর্বোচ্চ রেটযুক্ত পরিষ্কার পূরণ করে, আদর্শভাবে সর্বনিম্ন MERV-13, শিল্প সমতুল্য, বা বৃহত্তর, নির্দিষ্ট পরিবেশের জন্য প্রযোজ্য; এবং অন্যান্য উপযুক্ত অভ্যন্তরীণ বায়ু গুণমান ব্যবস্থা এবং প্রকৌশল নিয়ন্ত্রণ, যেমন পোর্টেবল ফ্যান, ফিল্টার, এবং এয়ার ক্লিনার প্রয়োজন হিসাবে মোতামেদন করুন।
- **সমাবেশ এবং অনুষ্ঠান** - সমাবেশ বা অনুষ্ঠানের জন্য যা ইনডোরে 250 জন বা আউটডোরে 500 জনের রাজ্যের সামাজিক সমাবেশের সীমা অতিক্রম করে, এই অতিরিক্ত বিধানগুলি প্রযোজ্য, যা CDC গাইডেন্স রাষ্ট্রের বাস্তবায়নের সাথে সামঞ্জস্যপূর্ণ:
 - **টিকাকরণের প্রমাণ** - যে কোনও সেটিং-এর জন্য যেখানে সামাজিক দূরত্ব ছাড়াই সামাজিক সমাবেশের সীমার উপরে ব্যক্তিদের ঘনীভূত সমাবেশ রয়েছে, টিকাকরণের স্থিতির প্রমাণ অবশ্যই প্রয়োজন; টিকাকরণের স্থিতির স্ব-প্রতিবেদন ব্যবহার করা যাবে না। ইভেন্ট ভেন্যুগুলি 100 শতাংশ পর্যন্ত ক্ষমতা পরিচালনা করতে পারে যতক্ষণ পর্যন্ত সমস্ত অংশগ্রহণকারীদের

সম্পূর্ণরূপে টিকা দেওয়া হয়, প্রযোজ্য ফেডারেল এবং রাষ্ট্রীয় আইন এবং বিধিগুলির সাথে সামঞ্জস্যপূর্ণ।

- জমায়েতের সীমার উপরে অভ্যন্তরীণ অনুর্তানে অংশ নিতে, চার বছরের বেশি বয়সের অংশগ্রহণকারীদের যারা সম্পূর্ণ টিকাকরণের স্থিতির প্রমাণ উপস্থাপন করছেন না তাদের অবশ্যই সাম্প্রতিক নেতিবাচক COVID-19 পরীক্ষার ফলাফলের প্রমাণ উপস্থাপন করতে হবে, যেমন 72 ঘন্টার মধ্যে PCR/NAAT পরীক্ষা বা ভর্তির আগে 6 ঘন্টার মধ্যে অ্যান্টিজেন পরীক্ষা। বহিরঙ্গন ইভেন্টগুলি টিকাহীন/অজানা ব্যক্তিদের জন্য সাম্প্রতিক নেতিবাচক COVID-19 পরীক্ষার ফলাফলের প্রমাণের প্রয়োজন হয় না।
- **স্বাস্থ্য স্ক্রিনিং** - সমস্ত ব্যক্তিকে অবশ্যই COVID-19 উপসর্গ, সাম্প্রতিক ঘনিষ্ঠ যোগাযোগ এবং সাম্প্রতিক ইতিবাচক COVID-19 পরীক্ষার ফলাফলের জন্য স্বাস্থ্য পরীক্ষা করতে হবে, ইভেন্টে আগমনের আগে বা অবিলম্বে। সাইনেজের মাধ্যমে, টিকিট ক্রয়ের সময়, ই-মেইল/ওয়েবসাইট, টেলিফোনের মাধ্যমে বা ব্যক্তি ইভেন্টের স্থানে প্রবেশের আগে বৈদ্যুতিন জরিপের মাধ্যমে স্ক্রিনিং করা যেতে পারে। তাপমাত্রা পরীক্ষা আর প্রয়োজন নেই।
- **যোগাযোগের তথ্য** - অংশগ্রহণকারীদের প্রতিটি দলের কমপক্ষে একজন ব্যক্তির টিকেটিং চলাকালীন সাইন-ইন করা উচিত, অথবা ইভেন্টের জায়গায় প্রবেশের আগে বা অবিলম্বে, সম্ভাব্য যোগাযোগ ট্রেসিং প্রচেষ্টায় ব্যবহারের জন্য তাদের নাম, ঠিকানা এবং ফোন নম্বর বা ই-মেইল ঠিকানা সরবরাহ করা উচিত। সাইন-ইন প্রক্রিয়াটি যে কোনও উপায়ে পরিচালিত হতে পারে, যার মধ্যে একটি ডিজিটাল অ্যাপ্লিকেশন এবং/অথবা কাগজের ফর্ম অন্তর্ভুক্ত কিন্তু এতেই সীমাবদ্ধ নয়। সাইন ইনের তথ্য ন্যূনতম 28 দিনের জন্য অবশ্যই বজায় রাখতে হবে এবং অনুরোধ করলে রাজ্য/স্থানীয় স্বাস্থ্য বিভাগের কাছে উপলভ্য করতে হবে।

###

আরো সংবাদ পাওয়া যাবে এখানে www.governor.ny.gov
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[আনসাবস্ক্রাইব করুন](#)